



在我成长的岁月里,遇到了无数位老师,但许老师无疑是我印象中最深刻的一位。她在众多老师中独树一帜,用她那与众不同的方式,为我指引人生的方向。许老师的课堂总是充满活力,她能用生动的语言和形象的比喻,将枯燥的知识变得有趣。前段时间我们学习了《海上日

送哥哥

市子路小学五(6)班 李佳欣

哥哥年满二十一,即将踏上军旅之路。在家中短暂的停留期间,他忙碌地准备着出行的必需品。此刻的他,已将头发剃成了寸头,脸上多了一份坚毅与果敢。

今日,是哥哥启程的日子。我们全家人驱车送他至新的起点。远处,阳光柔和而不刺眼,斑驳地洒在车窗上,也映照在我们充满期待与不舍的心上。是酸楚?是激动?还是难以言表的难过?我甩甩头,试图将纷乱的思绪抛向远方。

到达目的地,我望见远处两名士兵笔直地站在路口,身着迷彩服,气质刚毅,令人肃然起敬。得知家人无法进入,我们只得将车停在路边。

哥哥下车之际,我望着他熟悉的脸庞,鼻子一酸,我冲上前紧紧地抱住了他。哥哥轻声安抚好我,转身迈着坚定的步伐向前走去。他的背影渐行渐远,我如同脚下生了根一般,目送着他高大的身影逐渐缩小,直至消失在转角处。

辅导老师 张倩雨

榜样

市油田第五小学五(3)班 赵梓依

今天,我目睹了一幅寓意深刻的漫画,画面上描绘了一个小朋友正在给母亲捶背,而这位母亲又同样在为她的母亲捶背,漫画的标题“榜样”二字跃然纸上。

在日常生活中,我也遇见过这样的人,孝顺父母的朋友、帮助老奶奶过马路的警察叔叔等。有一次中午放学回到家,我看见姐姐正在厨房中忙碌着,原来她是在为家人准备饭菜。此刻,姐姐成为我心中的榜样。从那天起,每当妈妈还未归家,我便会简单地炒个鸡蛋,热个汤、洗个菜,学着姐姐的模样,为家人分担家务。

生活中,值得我学习的人还有很多,妈妈,哥哥、老师、朋友和同学们,他们各自都有值得我学习的品质和优点。

做人不仅要设定目标,更要找到值得追随的榜样。通过跟随他们的步伐,我们可以不断完善自己,变得更加优秀。同时,我们也应该多关心身边的长辈,尽自己所能去孝顺他们。

寻找榜样,成为榜样,这是我们每个人都需要努力去做的事情。

辅导老师 田茹

父亲节

市子路小学一(3)班 李怡阳

今天是父亲节,爸爸因工作繁忙还没有回家,我决定送给他一份特别的礼物——一张描绘他英俊形象的画作。

作画时,我精心勾勒爸爸的五官,他有一双弯弯的眉毛、炯炯有神的大眼睛、饱满可爱的耳朵,还有一个高挺的鼻梁以及小巧精致的嘴巴,这些特征无一不彰显着爸爸的帅气与魅力。

爸爸喜欢喝酒,我就在画中画了两瓶酒,同时,我还画了几张百元大钞,希望爸爸能挣很多钱。

我衷心祝愿爸爸:父亲节快乐,身体健康,工作顺利!

辅导老师 李志鸣



心中的小问号

市第三小学二(7)班 师若童

大自然可真奇妙,好多问题我都想知道。

向日葵的脑袋为什么跟着太阳转?是谁告诉蝉要下雨了?动物的叫声怎么不一样?小动物们身上怎么都长毛?猴子的屁股为什么是红色?植物的种子从哪里来?蜗牛为什么爬得这么慢?

答案到底是什么?一个个小问号在我的脑海里闪现,让我不停思考。

辅导老师 曹丽敏

我身边的好老师

市第三小学四(2)班 邵雨馨

出》这篇课文,学完后,我明白了课文描写的是三种天气时的日出,但对于日出的颜色变化却有些似懂非懂。许老师问:“大家还有哪些地方没听懂?我们再来讲一遍。”全班鸦雀无声,似乎在用无声的语言说:“听懂了。”我也不好意思举手,只好揣着糊涂装明白。

然而,第二天早读课上,许老师又用图画画海上日出的过程变得形象直观,我一下就明白了。在她的课堂上,我们不仅学到了知识,还学会了独立思考。她总是鼓励我们提问,启发我们去探究,让我们在轻松愉快的氛围中,真正地学到知识。在品德教育上,许老师更是我们心中

的楷模。她经常告诉我们:“做人比学习更重要。”她用自己的言行,为我们树立了一个道德的标杆。每当有同学犯了错,她从不直接批评,而是耐心地引导我们去思考,去认识错误的严重性。她总说:“人非圣贤,孰能无过?关键是要从错误中吸取教训,成为更好的自己。”

有一次月考后,许老师把试卷放在讲桌上。下课了,我很想知道自己的成绩,于是和其他同学翻卷子看成绩,听到上课铃响,我们一哄而散。上课时,许老师看见乱糟糟的试卷,问:“这是谁弄的?”见无人承认,她说:“我们要做一个有责任、有担当的人,在遇到问题时,要勇敢承担自己的责

任,积极寻找解决问题的办法,而不是逃避推卸责任。如果大家推卸自己的责任,那我们就会进步。”在她的引导下,我鼓起勇气站了起来,承认错误并整理卷子。

许老师对我的影响是深远的。她教会了我知识,更教会了我做人的道理。在她的指引下,我学会了如何与人相处,如何面对困难,如何成为一个有责任、有担当的人。许老师,感谢您用您的爱心和智慧,点亮了我人生的路,我将永远铭记您的教诲,努力成为一个对社会有贡献的人。

在未来的日子里,我会带着许老师的期望,继续前行,不断学习、不断进步,用实际行动回报您的辛勤付出。



《龟兔赛跑》新编

市实验小学四(7)班 王梓昶

话接上回,第一届龟兔赛跑时,兔子因为骄傲输给了乌龟,这一败绩不仅让兔子家族颜面扫地,更成为动物们茶余饭后的笑谈。因此,兔子痛下决心,一定要夺回属于自己的冠军,他努力练习,一直到两年半以后……

那一天,他向乌龟发出了请战书,约乌龟在老地方比赛,在一群“吃瓜群众”的围观之下,第二届龟兔赛跑一触即发。随着一声枪响,兔子就如发射的子弹一样,消失在大家眼前。而小乌龟才慢悠悠地回过神,一步步向前爬着。一个是改过自新的兔子,一个是坚持不懈的乌龟,冠军究竟会花落谁家呢?比赛中,兔子依旧像闪电一样努

力地向前跑着,连旁边有一大片胡萝卜地,也毫不能影响到兔子。看来兔子已痛改前非,一心要夺回属于自己的荣誉。可是,命运却给它出了一个进退两难的问题。一只小鸟从高空落下,身体流着血。这种情况让兔子陷入纠结中,救还是不救,经过激烈的思想斗争后,兔子最终放弃比赛,选择拯救小鸟的生命。

兔子背起小鸟,飞奔着向动物医院跑去。此时,乌龟正在后面慢慢地爬着,坚持不懈地爬着,他一路走过,却一直没有看见兔子的身影,心想,这兔子又去哪里啦,不会又跟上次一样,跑着跟小猫去钓鱼了吧。乌龟心想,算了,我还是继续

努力比赛吧,不操心别人的事情。

比赛即将进入尾声,周围的观众看着赛道,只见乌龟正慢慢地爬向终点,却不见兔子的身影。乌龟在冲过终点时,才看到兔子匆匆地出现在身后,兔子还是晚了一步,与冠军失之交臂。大家欢呼起来,纷纷向乌龟祝贺。

颁奖时,小鸟妈妈火急火燎地出现,她向大家说明了整个事情的原委,并向兔子表示感谢。裁判最终判定这次比赛的冠军为兔子和乌龟,他们高兴地一起举起了奖杯。

虽然这次比赛结束了,但是兔子又开始谋划起了下一次的比赛……

辅导老师 高君毅



爱吃草的老虎

市第三小学三(3)班 刘昶辰

有味地吃着青草。老虎想:这里的青草肯定很美味。它抓起一把青草迫不及待地塞进嘴里,却又立刻吐了出来,嘴巴又干又涩。于是它向小白兔请教:“为什么你吃得那么香,而我吃到的草却那么难吃呢?”小白兔看到威武吓得大惊失色,扭头就跑。

接下来的一段时间,小白兔每天出来都能看到威武在吃草。每次都是吃了吐,吐了再吃。小白兔很奇怪老虎怎么会吃草呢?于是壮着胆子和老虎聊天,小白兔发现威武是一只“食草虎”,却不会寻找好吃的青草绿叶。听到这些,小白兔就自告奋勇教威武寻找美味青草的方法:“一闻二看三尝。找有淡淡清香的草,然后看颜色是不是嫩绿色的,墨绿色的青草是老掉的,不好吃。土黄色的草不仅没有营养而

且又干又涩,不能吃。最重要的是要低下头在地面寻找刚长出的嫩草,找到合适的草,要先小口品尝味道。”学到方法的威武终于饱餐一顿,高兴得手舞足蹈。

有一天,小老虎疯狂吃草的时候误吞了一棵幻觉草。它把自己想象成一块大石头。这时候小白兔来了,问威武:“你在这里一动不动一上午了,干什么呢?”然后小老虎说:“嘘!我是一块大石头,不能动。”小白兔听了这话之后,心想完了,它肯定是吃了幻觉草。小白兔立马找到解药,救了威武。威武从此住在了草原。

它和羚羊学会了奔跑,和猴子学会了上树……小动物们也因为有了威武的保护,日子过得非常惬意。

辅导老师 刘冰冰

猫咪小七

市第八小学四(6)班 杨帛文

有时却很独立。当家里有人时,它就会跑到人身边,我写作业时,它趴在我的卷子上,妈妈做饭时,它趴在厨房门口。有一次,我刚坐在沙发上,它就跳到我的腿上睡起来,还发出“咕噜咕噜”的声音,看起来舒服极了。而我的腿却遭了殃,被小七压得又麻又疼。一旦家里没人时,它却换了个样子,自己东走走,西瞧瞧,喝点水,吃点粮,无比悠闲,仿佛整个家都是它的地盘。

不过,小七的吃相却是惨不忍睹。只要一听见猫粮袋子打开的声音,它不管在干什么,都会匆匆地跑过去

我与小七第一次见面,是在一个周末的夜晚。

晚饭后,我等着爸爸回来,不一会儿爸爸就回来了,手里还抱着一团灰色的东西,我凑近一看,啊!是一只小猫。

小猫一身灰色的茸毛,显得特别可爱,脸上镶嵌着两个圆溜溜的大眼睛,犹如黄色的宝石,头上立着的两只小耳朵一动一动的,很是机灵,有一点儿风吹草动,它都能察觉出来。爸爸说这是只英短蓝猫,很好相处,我给它取名小七。

慢慢地,我发现小七有时很黏人,

慢慢地,我发现小七有时很黏人,

盯着我,等给它的碗里倒上猫粮,它便一头扎进碗里不管三七二十一地吃起来,最后吃得一粒都不剩。当它饿了的时候,就会跟在我的身后,“喵喵喵”叫个不停,眼睛还眨巴眨巴的,好像在说:“小主人,我饿了。”直到给它倒上猫粮才会停下。由于不停地吃吃吃,小气的身材现在像个煤气罐一样,胖墩墩,很是可爱。

小七成了我生活中不可缺少的一部分,尽管它有时不听话,到处乱抓,但不管怎样我都是爱它的。

辅导老师 苑梦翔

记一次有趣的游泳体验

市第六小学二(4)班 高梓溪

周四晚上,妈妈给我报了日报社小记者活动——走进阿尔卡迪亚游泳健身馆学习防溺水知识,我期待,晚上兴奋得睡不着觉。我还做了一个美梦,梦见自己变成了一条小鱼,在游泳池里欢快地游来游去。

到了阿尔卡迪亚游泳健身馆,教练让我们排好队,告诉我们活动分三项内容,第一项是学习心肺复苏法,第二项是漂浮体验,第三项是自由活动。

首先,教练拿来一个假人,边讲解边示范心肺复苏法:先把溺水的人头部歪向一侧,用小拇指把口腔中的异物掏出。再用掌心按住头部,把下颚抬起,保持呼吸畅通。然后用十字交叉法在两乳头中间位置找到按压部位,接着双腿跪在地上,保持手臂伸直,用掌心按压30次后做人工呼吸2次,以30:2的方法进行抢救,直到溺水的人恢复意识,或救援人员到来。

接着,教练教我们如何漂在水中,最重要的一点是

身体要放松。本来我不敢尝试,但妈妈再三鼓励我,我就试了一下。刚下水时我很紧张,把动作要领全忘了,教练温和地告诉我:“手放平,低头,脚打开。”我按照教练说的做,感觉自己变得越来越轻,像一片羽毛,悠悠地在水中漂着。我很开心。教练托着我在游泳池里转了两圈,第一圈时我又紧张又害怕,全程闭着眼睛,而第二圈时我大胆地睁开眼,看到了房顶上蓝色的小灯像星星一样一闪一闪的,真美!

最后,是自由活动时间,小朋友们有的吃小零食,有的在旁边休息,更多的小朋友选择在小游泳池里玩耍,大家玩得亦乐乎!快乐的时光总是很短暂,活动结束了,我恋恋不舍地离开了这里。

这次活动非常有趣,我对游泳产生了浓厚的兴趣,我迫切地想要报名参加一个游泳班,进一步体验水中的乐趣!

辅导老师 马晓聪

万里长城

市油田第五小学五(3)班 张一凡

俗话说:“不到长城非好汉”,欲览中国大好山河,长城是必游之地。在几千年的历史长河中,长城如同盘踞山顶的沉睡巨龙,它东起山海关,西至嘉峪关,绵延万里,故有“万里长城”的美誉。

长城,这一伟大工程,始于公元前七世纪,凝结了数百万劳动人民的辛勤与智慧,是中国古代劳动人民智慧的瑰宝。漫步于长城之上,那份对先人的敬畏与钦佩之情油然而生,如同火山喷薄而出,肃然起敬。

长城不仅承载着深厚的历史底蕴,更以其无与伦比的美丽吸引着无数游客。站在高高

的城墙上,远眺连绵不绝的雄伟高山,郁郁葱葱,令人心旷神怡。此外,长城的四季风光各有千秋。春天,万物复苏,百花争艳,长城被绿意盎然的群山环绕;夏天,红日初升,金色阳光洒满长城,使其焕发出勃勃生机;秋天,枫叶如火,随风轻舞,仿佛在诉说着与长城的离别之情;冬天,白雪皑皑,长城银装素裹,仿佛置身于童话般的仙境之中。

欣赏着壮丽的长城,品味着它独特的风景,我不禁感叹:万里长城,实乃世界文化遗产之瑰宝!

辅导老师 田茹

我的乐园

市第八小学四(6)班 杨情然

我的乐园,不是辛弃疾笔下的那“溪上青青草”的低矮茅屋,也不是范成大笔下那“梅子金黄杏子肥,麦花雪白菜花稀”的初夏田园,而是我们村头的那片小树林,那里一年四季都很美。

春天,万物复苏,小草从地里探出头来,好奇地四处张望,柳树姑娘轻轻地整理着她的长头发。小树林里有一个小池塘和许多桃树,我常常拉着小伙伴去捉鱼、放风筝,别提多开心了!

夏天,枝叶繁茂,大树爷爷会给我们投下一片浓浓的绿荫。我和小伙伴们用小树叶裹上蜘蛛网去捉知了,把它们在盒子里让它叫,这样一个天然的免费音响就诞生了。有时我们也会望着那些桃树,想象秋

天结出的一个个红红的桃子,忍不住流下口水。

秋天,树叶都落了下来,大地一片金黄。我会来到小树林,收集各种各样好看的树叶做书签,还会和小伙伴一起摘果子吃。脚踏落叶,脚下发出“吱嘎吱嘎”的响声,响声汇集成交响乐,有趣极了!

冬天,鹅毛大雪从天而降,小树林里一片白茫茫。树木和大地都穿上了雪白的棉袄,整个小树林变成了银装素裹的世界,我和小伙伴们在这儿堆雪人、打雪仗。雪球在空中飞来飞去,我们感到十分开心。

这就是我的乐园,不论什么时候,不论什么季节,都会让我觉得欢乐。

辅导老师 苑梦翔

我的校园

市子路小学五(6)班 万乐媛

学校不仅是我汲取知识的殿堂,更是我欢乐的源泉。

在校园内,各类花草树木繁茂,木瓜树、月季花、银杏树、樱花树等交相辉映,构成了一幅美丽的画卷。我常常站在远处,凝视着它们,陶醉于这自然的美丽之中。

上课铃声响起,新的一天的学习之旅便正式启动。我踏着铃声走进教室,安静地等待老师的到来。每当老师提出问题,无数小手如雨后春笋般迅速举起;每当进行集体讨论时,同学们都争先恐后地表达自己的见解。

与上课铃声相比,下课铃

声更显得悦耳动听。同学们一听到铃声,便迫不及待地冲出教室,尽情地在操场上奔跑嬉戏,与同桌分享笑话,与同学聊生活琐事,与好友一起玩游戏,这短短的十分钟仿佛充满了无尽的欢乐。

体育课无疑是所有同学的最爱。跑完步、做完操后,便进入了自由活动时间。只要时间充裕,同学们便可以尽情享受这闲暇时光,无论是玩耍还是运动,都无人干涉。

在校园里,每一天都充满了不同的喜悦与欢乐,这些美好时光,如同繁星点点,数不尽也说不完。

辅导老师 张倩雨



市第六小学四(5)班 刘润萱

我的小伙伴豆豆

市第八小学四(6)班 刘哲浩

但它依然改不过来,我感到很无奈。

豆豆的警惕性很高。无论夜色多么深沉,它都能清晰地洞察周围的一切。有一次,天已经很黑了,有一个陌生人来我们家,豆豆看见了,大叫起来,边叫边往那人身上扑去。我见状,急忙上楼叫来妈妈。妈妈下来一看,原来是邻居阿姨。豆豆看着妈妈热情地招待客人,好像明白了什么似的,不停地拿舌头舔那人的裤腿,好像在给客人道歉。

从最初的陌生到接纳,再到如今的喜爱,豆豆已渐渐成为我们家不可或缺的一员。这,或许正是人与动物之间的深厚情谊吧!

辅导老师 苑梦翔